

OSHO INTERNATIONAL MEDITATION RESORT IMPRESSIONS



OIMR Interview

Я родился и вырос в Мексике. Дома, в Мехико, я работаю художником, переводчиком и специалистом по работе с телом. Впервые я попал в [OSHO Международный Медитационный курорт](#), семь лет назад.

Я до сих пор помню тот день, когда я сидел в Welcome Центре рано утром и ждал своей регистрации, переполненный невероятной красотой этого места, потеряв дар речи от вида роскошной зелени деревьев, осыпанных первыми лучами восходящего солнца. Я как будто попал в сказочную страну.

И хотя [Мир Ошо](#) открылся мне, когда я был еще очень молод, благодаря моей матери, которая начала делать [OSHO Активные Медитации](#), когда мне было тринадцать лет, я все же не был морально готов к тому, что ждало меня здесь. До приезда сюда я чувствовал себя полным изгоем в обществе: у меня не было друзей, я не мог ни с кем наладить отношения.

Я учился в средней школе, и строил свою жизнь, как и любой другой мексиканский парень, но почему-то у меня было чувство, что в жизни есть нечто намного большее, чем просто быть успешным, жениться, быть уважаемым в обществе. Я считал себя очень смысленным парнем, поэтому от меня ожидали что, что я должен стать успешным. Из католички, моя мама превратилась в яркую Ошо медитирующую – и это была просто другая игра в моей жизни. Я начал делать Ошо медитации, потому что моя мама делала их. Мы регулярно посещал [OSHO Медитационный Центр](#) в Мехико.

Когда в первый раз я сделал [OSHO Динамическую медитацию](#) я почувствовал, что это полный абсурд, но, как ни странно, я хотел больше. Я не мог понять это чувство – для моего рационального ума это выглядело смехотворно, но это создавало так много пространства внутри меня, которого я раньше никогда не чувствовал.

На протяжении многих лет я слышал от многих людей об [OSHO Международном Медитационном курорте](#), как о месте, которое ты "должен посетить", и так или иначе я знал, что я должен побывать здесь хотя бы раз в моей жизни, но пока я не приехал сюда, я не мог по-настоящему понять, почему вокруг этого места столько шума. Это энергетическое поле, которое не встретишь больше нигде в мире. Все вокруг тебя – празднование! Люди танцуют, смеются, как будто ты в настоящем раю. Вокруг тебя так много тишины, столько радости.

И магия Медитационного Курорта в том, что вы можете наслаждаться всем, чем угодно: будь то встречами с удивительными людьми из разных уголков мира, переживая настоящую связь с реальными людьми; медитациями в тишине, погружением глубоко внутрь себя; отдыхом у бассейна или в джакузи в окружении деревьев и птиц; работой и обнаружением неожиданных талантов, скрытых внутри себя, или участием во всевозможных курсах [OSHO Мультиверситета](#) ... все доступно, все возможно.

Кроме того, опыт в [Программе Жизнь внутри](#), и особенно работа на территории кампуса, дали мне так много разных озарений, которые я ощущаю, как настоящие подарки. Здесь я чувствую, что получаю гораздо больше, чем отдаю. Каждый день – это возможность познать себя лучше, наслаждаться собой и открыть мои глаза и мое сердце этой невероятной жизни, окружающей меня. И это то, что я определенно могу забрать с собой домой. В конце концов, чем больше я наслаждаюсь этим местом, тем проще мне возвращаться домой и сохранять это чувство в себе.

Каждый раз, здесь все по-новому. Эти последние три месяца были такими невероятными! Так отличались от прошлого раза, когда я был здесь. Сейчас во мне гораздо больше осознанности и присутствия в настоящем моменте. День за днем я открываю все больше блаженства и восприимчивости этого прекрасного существования, а также много практических навыков и инструментов, которые, безусловно, приносят гораздо больше познания, расслабления и понимания моей работы, моих отношений, и, конечно, моей собственной личности.

В конце концов, я думаю, дело не в том, чтобы остаться здесь навсегда, но я не могу отрицать, что Медитационный Курорт навсегда пленил меня. Я не могу представить чтобы кто-то мог приехать сюда, и не почувствовать этого абсолютного благоговения, так что теперь я могу сказать из собственного опыта, что OSHO Международный Медитационный Курорт – это место, которое "должен посетить" каждый.

OSHO®

© 2014 OSHO International
Copyright & Trademark Information